

Sporočilo za javnost

Gebrüder Weiss izkazuje odpornost tudi v času krize

Mednarodno logistično podjetje je v preteklem poslovnem letu ustvarilo 1,77 milijarde EUR neto prometa / Ključni mejniki na področju digitalizacije, trajnostnega razvoja in širjenja mreže lokacij po svetu

Lauterach, 16. Marca 2021. Mednarodno transportno in logistično podjetje Gebrüder Weiss je v poslovnem letu 2020 ustvarilo 1,77 milijarde EUR neto prometa. To predstavlja 3,7 odstotno rast v primerjavi s preteklim letom (2019: 1,71 milijarde EUR). Podjetje tako nadaljuje svojo rast iz preteklih let. „Odločilno za pozitivno bilanco je bilo, da smo tudi med korona krizo ostali fleksibilni in v polni pripravljenosti - in to na vseh lokacijah po svetu. Svojim strankam smo kljub ponavljajočim se obdobjem »Lockdowna« in globalnemu pomanjkanju tovornega prostora vedno ponudili primerne transportne rešitve. Naše sodelavke in sodelavci so pod težkimi pogoji izvrstno opravili delo“, pravi Wolfram Senger-Weiss, predsednik uprave podjetja pri Gebrüder Weiss.

Best of Both Worlds: Digitalna strategija se obnese

Mejnik procesa digitalizacije je podjetje postavilo v letu 2020 z uvedbo novega portala za stranke myGW. Spletna platforma omogoča enostaven, hiter in neposreden dostop do vseh storitev podjetja Gebrüder Weiss in v realnem času nudi informacije o transportnih in logističnih naročilih. „Naša digitalna strategija ‚Best of Both Worlds‘ – torej povezava fizičnih zmogljivosti in digitalnih orodij – se je prav sedaj, v času krize, izkazala za uspešno. Lahko smo pokazali, da smo prav tako zanesljiv kot tudi inovativen logistični partner. Pozitivne povratne informacije strank potrjujejo našo strateško usmeritev“, tako Wolfram Senger-Weiss. Portal za stranke se trenutno uporablja v Avstriji, Nemčiji, Švici, na Češkem, Madžarskem in Slovaškem. Razširitev v druge države, tudi v Slovenijo je načrtovana za letošnje leto.

Širitev mreže lokacij po vsem svetu

Tudi na področju internacionalizacije je Gebrüder Weiss v letu 2020 dosledno nadaljeval svojo pot: Na področju zračnega in pomorskega transporta je Gebrüder Weiss okrepil strukturo lokacij v Nemčiji in vstopil na tržišča Poljske, Južne Koreje, Malezije, Avstralije in Nove Zelandije. „Širitve so bile zaradi omejenih možnosti potovanj skorajda povsod izvedene na daljavo. To je bil poseben izziv za ekipe, ki pa so ga uspešno rešile s pomočjo digitalnih orodij komuniciranja“, pravi Senger-Weiss. Mednarodno omrežje sedaj vključuje 7.400 zaposlenih (ustrezno polnemu delovnemu času) na 170 lokacijah, v 35 državah. Logistično podjetje je v IT infrastrukturo in širjenje lokacij, kot tudi v prevzeme, skupno investiralo prek 70 milijonov EUR. Delež lastnega kapitala presega 60 odstotkov in ostaja stabilna, temeljna podlaga za trdnost podjetja v času krize in sposobnost nadaljnega razvoja kljub težkim okvirnim pogojem.

Področje trajnosti v ospredju: CO₂-nevtralnost do 2030

Gebrüder Weiss sledi jasnim ciljem tudi pri svoji trajnostni strategiji: Emisije CO₂ naj bi se letno zmanjšale za deset odstotkov, podjetje želi biti do 2030 CO₂ nevtralno. To naj bi med drugim dosegli z več fotovoltaičnimi napravami na lastnih logističnih terminalih kot tudi s povečano uporabo tovornih vozil na alternativni pogon, kot so električni, plinski ali vodikov. Poleg tega Gebrüder Weiss od lanskega leta dalje nudi svojim strankam možnost nadomestila za emisije s certificiranimi projekti za zaščito podnebja.

Nestabilen gospodarski položaj v preteklem letu se zrcali v razvoju prodaje na posameznih poslovnih področjih: Zaradi omejitev in zaprtij nekaterih podjetij (strank), zlasti v drugem četrtletju, beleži področje kopenskega prometa in logistike z 1,1 milijarde EUR (2019: 1,15 milijarde EUR) prometa, 4,3 odstotni upad. Povečano povpraševanje v spletnih trgovinah je v segmentu Home Delivery zagotovilo 29-odstotno rast števila pošilk (1,37 milijonov pošilk v 2020); zaradi česar je podjetje Gebrüder Weiss v Avstriji in številnih državah Vzhodne Evrope vodilno na trgu. Na področju zračnega in pomorskega transporta je s 470 milijoni EUR dosežena rast prometa v višini 23,7 odstotka (2019: 380 milijona EUR). Poleg dobrega poslovanja, zlasti na področju zračnega prometa, je imel pozitiven vpliv prevzem Ipsen Logistics. Z povečanimi izzivi se sooča tudi DPD Avstrija, katerega družbenica je paketna služba Gebrüder Weiss (GWP), ki je dostavil več kot 57 milijonov paketov. Gre za več kot deset odstotno rast, ki so jo uspešno izpeljali navkljub korona krizi.



Slika: Uprava podjetja Gebrüder Weiss (z leve): Jürgen Bauer, Peter Kloiber, Wolfram Senger-Weiss (predsednik uprave) in Lothar Thoma (vir: Gebrüder Weiss / Gnaudschun / Februar 2020).



Slika: Wolfram Senger-Weiss, predsednik uprave podjetja pri Gebrüder Weiss. (Vir: Gebrüder Weiss / Gnaudschun).



Slika: Logistično podjetje je v preteklem poslovnem letu ustvarilo predhodni neto promet v višini 1,77 milijarde EUR (vir: Gebrüder Weiss).

O Gebrüder Weiss

Z več kot 7.400 zaposlenimi, 170 lastnimi lokacijami in predhodnim letnim prometom 1,77 milijarde EUR (2020) sodi podjetje Gebrüder Weiss med vodilna transportna in logistična podjetja v Evropi. V podjetju Gebrüder Weiss Holding AG s sedežem v Lauterachu (Avstrija) poleg glavnih področij delovanja na področjih cestnega transporta, letalskega in pomorskega tovornega prometa ter logistike najdemo tudi več specializiranih področij in hčerinskih podjetij – med drugim podjetje za logistično svetovanje x|vise, tectraxx (specializirano za visokotehnološka podjetja), dicall (komunikacijske rešitve, raziskave tržišča, izobraževanje), Rail Cargo (železniški transport) in paketno službo Gebrüder Weiss, družbenico avstrijske paketne službe DPD. Takšno združenje koncernu omogoča hitro in prilagodljivo odzivanje na potrebe strank. Zaradi številnih ekoloških, ekonomskih in socialnih ukrepov velja družinsko podjetje, katerega zgodovina na področju transporta sega več kot 500 let nazaj, danes tudi kot pionir na področju trajnostnega poslovanja.

Kontakt

Gebrüder Weiss komunikacija s podjetjem

Merlin Herrmann

press@gw-world.com

Bundesstraße 110, A-6923 Lauterach

T +43.5574.696.2169

F +43.5.9006.2173

www.gw-world.com

www.gw-world.com/news